
第２４０回教育研究評議会議事要旨 

日 時： 令和５年５月１６日（火）１０：００～１１：１０ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、岡田、レール、石井、松永、鍋山、脇條、鷹岡、

有村、山中、篠田、山田、宮田、度会、杉井、古賀、稲葉、藤澤、横田、重松、中村、

山﨑、野垣、三上、荊木、加納、赤井 

オブザーバー： 土谷、三石 

 

議事に先立ち、脇條人文学部長から、資料「人文学部のビジョン steAAAm 教育」に基づき、

学部・研究科の目標達成のための取り組みについて、発表があった。 

 

議 題：  

 

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２３９回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。

 

Ⅱ．審議事項 

１．学長選考・監察会議委員の選考について 

  松野理事から、学長選考・監察会議委員の選考について、審議資料１に基づき説明があり、

審議の結果、原案のとおり了承され、経営協議会に付議することとなった。 

 

 

Ⅲ. 報告事項 

１．令和６年度における教員人事の基本方針について 

松野理事から、令和６年度における教員人事の基本方針について、報告資料１に基づき説明

があり、種々意見交換が行われた。 

 

２．山口大学基金寄附状況について 

進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料２に基づき説明があり、引き続

きの寄附依頼があった。 

 

３．令和５年度（2023 年度）対面による授業実施のガイドラインについて 

葛副学長から、令和５年度（2023 年度）対面による授業実施のガイドラインについて、報

告資料３に基づき説明があった。 

 

４．下関税務署調査官による源泉所得税等の実地調査について 

溝部理事から、下関税務署調査官による源泉所得税等の実地調査について、報告資料４に

基づき報告があった。 

 

５．2023 年度新入生図書館オリエンテーションについて 

レール副学長から、2023 年度新入生図書館オリエンテーションについて、報告資料５に基

づき報告があった。 

 

６．情報処理演習室 PC の再利用について 

レール副学長から、情報処理演習室 PC の再利用について、報告資料６に基づき案内があっ

た。また、報告資料６のうち、譲渡に関する負担金について、申し出による次年度振り替え

はなく、今年度予算での振り替えとなる旨訂正があった。 

 

 

 



 

７．埋蔵文化財資料館「国際博物館の日」の入館者プレゼント 

レール副学長から、埋蔵文化財資料館「国際博物館の日」の入館者プレゼントについて、

報告資料７に基づき案内があった。 

 

８．学生の身分について 

学生の身分について、報告資料８に基づき、当該学生の所属部局長から報告があった。 

 

９．DX 推進ニューズレターについて 

樋口総務企画部長から、DX 推進ニューズレターについて、報告資料９に基づき報告があっ

た。 

 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

 １．教員選考報告について 

  

 ２．国際交流協定について 

  

 ３．山口大学国際連携オフィスの今年度の契約について 

 

 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 人文学部のビジョン steAAAm 教育 

 第２３９回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１   学長選考・監察会議委員の選考について 

 

＜報告資料＞ 

１   令和６年度における教員人事の基本方針について 

２   山口大学基金寄附状況について 

３   令和５年度（2023 年度）対面による授業実施のガイドラインについて  

４   下関税務署調査官による源泉所得税等の実地調査について 

５   令和５（2023）年度新入生オリエンテーション実施報告書  

６   情報処理演習室 PC の再利用について   

７   埋蔵文化財資料館「国際博物館の日」の入館者プレゼント  

８   学生の身分について  

９   DX NEWS LETTER VOL.4  

 

＜その他報告事項＞ 

１－１ 教員選考報告書 

１－２ 客員教授（新規）選考報告書 

２   国際交流協定について 

３   山口大学国際連携オフィスの今年度の契約について 

 


